
 
 
        Πεντέλη, 18 Δεκεμβρίου 2023 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τελετή ορκωμοσίας της Δημάρχου Πεντέλης, Νατάσσας 
Κοσμοπούλου και του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Σε εορταστική ατμόσφαιρα, στο κλειστό γυμναστήριο του λυκείου Μελισσίων, 
πραγματοποιήθηκε χθες, Κυριακή 17 Δεκεμβρίου, η τελετή ορκωμοσίας της 
Δημάρχου Πεντέλης, Νατάσσας Κοσμοπούλου και του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η προσέλευση και ο ενθουσιασμός του κόσμου ήταν πρωτοφανείς για τα 
δεδομένα του Δήμου μας, καταδεικνύοντας την προσμονή των δημοτών για τη νέα 
σελίδα που ξεκινά στα δημοτικά δρώμενα.  Με την παρουσία τους μας τίμησαν  
πλήθος πολιτών του Δήμου μας καθώς και εκπρόσωποι και στελέχη της περιφέρειας 
αλλά και της κεντρικής πολιτικής σκηνής της χώρας μας παρά το δριμύ ψύχος που 
επικρατούσε. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε όπως ήταν προγραμματισμένο στις 17:00 υπό τους ήχους 
της άρπας της Λίνας Ροδοπούλου. Περίπου στις 17:45, η τελετάρχης  Άρια Αγάτσα 
χαιρέτησε και ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους.  

Η τελετή συνεχίστηκε με Αγιασμό από τους Ιερείς όλων των εκκλησιών του Δήμου 
μας, με εκπρόσωπο του Μητροπολίτη Κηφισιάς Κύριλλου τον πατέρα Χρήστο, ο 
οποίος μετά τον Αγιασμό όρκισε τη νέα Δήμαρχο Πεντέλης και στη συνέχεια το νέο  
Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας.   

Εν συνεχεία, η νέα Δήμαρχος, παίρνοντας το λόγο εξέφρασε τη συγκίνησή της για 
τη μεγάλη τιμή που της δόθηκε από τους πολίτες και δεσμεύτηκε για την υλοποίηση 
του προγράμματος που εξήγγειλε προεκλογικά.   

Συγκεκριμένα, ανέφερε τα εξής: 

 “Σεβάσμιοι Πατέρες της Εκκλησίας, κύριοι εκπρόσωποι της Κυβέρνησης και της 
Περιφέρειας, φίλες και φίλοι αγαπημένοι μου συμπολίτες, με μεγάλη τιμή και ευθύνη 
αναλαμβάνω τα καθήκοντα της Δημάρχου του Δήμου Πεντέλης. 

Η επιλογή σας να εκλέξετε τον Συνδυασμό μας “Μπορούμε Καλύτερα” για τη 
διοίκηση του Δήμου μας, αποτελεί έναν σημαντικό σταθμό στο τρόπο διακυβέρνησης 
της πόλης μας. 



 
Θέλουμε μαζί με εσάς τους πολίτες αυτού του Δήμου, με διαφάνεια και 

συνεργασία, να γίνει ο Δήμος μας μία μεγάλη αγκαλιά για όλους, διευκολύνοντας την 
καθημερινότητά μας, προάγοντας την ασφάλεια της ζωής και της περιουσίας μας από 
ακραία καιρικά φαινόμενα, φυλάσσοντας το Πεντελικό μας, ομορφαίνοντας την πόλη 
μας, δημιουργώντας ευκαιρίες για τους νέους μας και συμβάλλοντας στο να γίνει ο 
Δήμο μας καθαρός, φωτεινός και πράσινος. 

Είμαι εδώ και θα είμαι για όλη την διάρκεια της θητείας, δίπλα σας, να λύνουμε μαζί 
τα προβλήματα βρίσκοντας λύσεις και δημιουργώντας ευκαιρίες, με την πόρτα μου 
πάντα ανοιχτή, τόσο εγώ όσο και οι συνεργάτες μου. 

Σας ευχαριστώ από την καρδιά μου για αυτή την τιμή, την αγάπη και την 
εμπιστοσύνη. που δείξατε στο πρόσωπό μου.  Δεν θα σας απογοητεύσω. 

Θέλω να ευχαριστήσω τους υπαλλήλους του Δήμου και τους συνεργάτες μου για 
την προετοιμασία της σημερινής εκδήλωσης ορκωμοσίας, την αγαπημένη φίλη - 
δημοσιογράφο Άρια Αγάτσα που ανέλαβε το ρόλο του Τελετάρχη.   

Ευχαριστώ θερμά τους 72 συνταξιδιώτες μου και την ομάδα που στήριξε την 
προεκλογική περίοδο, με τους οποίους θα διοικήσουμε μαζί, αγαπημένοι, 
μονιασμένοι και δημιουργικοί.  

Τέλος, θέλω να ευχαριστήσω την οικογένειά μου, την μητέρα μου Μαρία, τη θεία 
μου Καίτη, τα αδέρφια μου Όλγα και Μανώλη και την κόρη μου Αφροδίτη που μαζί 
της τώρα, εφτά χρόνια, μαθαίνω και γίνομαι καλύτερος άνθρωπος.  Ένα μεγάλο 
ευχαριστώ στον απόντα της σημερινής ημέρας, τον αείμνηστο πατέρα μου Δημήτρη 
Κοσμόπουλο, που μου έμαθε να σέβομαι και να τιμώ τον κάθε άνθρωπο ξεχωριστά. 

Σας ευχαριστώ όλους, καλά Χριστούγεννα και εύχομαι, η αγάπη που δίδαξε ο 
Χριστός να εμπνεύσει όλους μας και να γίνουμε καλύτεροι άνθρωποι.” 

Ακολούθησε μπουφές και μουσική ενώ όλοι οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία 
να ευχηθούν στη νέα Δήμαρχο και τους Συμβούλους καλή θητεία. 

Θα θέλαμε να ευχηθούμε σε όλους, καλά Χριστούγεννα και ευτυχισμένο το νέο 
έτος! 

 
 
Με την παράκληση της δημοσίευσης, 
 
Γραφείο Τύπου Νατάσα Κοσμοπούλου 


